Satzung zur Änderung der Satzung für die Erhebung einer Kommunalabgabe zur Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter

Vom 24. April 1995

Aufgrund des Art. 8 Abs. 3 des Gesetzes zur Ausführung des Abwasserabgabengesetzes (BayAbwAG) vom 10. November 1991 (FN BayRS 753-7-I) und des Art. 2 des Kommunalabgabengesetzes in der Fassung der Bekanntmachung vom 04. April 1993 (BayRS 2024-1-I), zuletzt geändert durch Gesetz vom 08. Juli 1994 (GVBl S. 553) erläßt die Gemeinde Walderbach folgende Satzung zur Änderung der Satzung für die Erhebung einer Kommunalabgabe zur Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter vom 01. September 1983, zuletzt geändert durch Satzung vom 01. Juli 1991:

§ 1

§ 6 (Abgabesatz) erhält folgende Fassung: Der Abgabesatz beträgt je Einwohner

					-	je	\mathbf{E}
1.	Januar	19	81	_	ē	,	DM
1.	Januar	19	82		9)	DM
1.	Januar	19	83		12	?	DM
1.	Januar	19	84		15	5	DM
1.	Januar	19	85		18	}]	MC
					20)]	MC
1.	Januar	19	91		25	,]	MC
1.	Januar	19	93		30]	MC
1.	Januar	19	97		35	I	MC
Jał	nr.						
	1. 1. 1. 1. 1.	1. Januar	1. Januar 19	1. Januar 1981 1. Januar 1982 1. Januar 1983 1. Januar 1984 1. Januar 1985 1. Januar 1986 1. Januar 1991 1. Januar 1993 1. Januar 1997	1. Januar 1981 1. Januar 1982 1. Januar 1983 1. Januar 1984 1. Januar 1985 1. Januar 1986 1. Januar 1991 1. Januar 1993 1. Januar 1997	1. Januar 1981 1. Januar 1982 1. Januar 1983 1. Januar 1984 1. Januar 1985 1. Januar 1986 1. Januar 1991 1. Januar 1993 1. Januar 1993 1. Januar 1997	1. Januar 1982 9 1 1. Januar 1983 12 1 1. Januar 1984 15 1 1. Januar 1985 18 1 1. Januar 1986 20 1 1. Januar 1991 25 1 1. Januar 1993 30 1 1. Januar 1997 35 1

§ 2

Die Änderungssatzung tritt eine Woche nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Walderbach, den 24. April 1995

Gemeinde Walderbach

Hierl

1.Bürgermeister

Bekanntmachung

Satzung

zur Änderung der Satzung für die Erhebung einer Kommunalabgabe zur Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter

Vom 24. April 1995

Der Gemeinderat Walderbach hat in seiner Sitzung vom 20. April 1995 die Satzung zur Änderung der Satzung für die Erhebung einer Kommunalabgabe zur Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter beschlossen. Die Satzung tritt eine Woche nach Ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Die Satzung liegt ab Veröffentlichung dieser Bekanntmachung in den Amtsräumen der Verwaltungsgemeinschaft Walderbach, Franz-Xaver-Witt-Straße 4, 93194 Walderbach während der allgemeinen Dienststunden öffentlich auf.

Walderbach, 24. April 1995 Gemeinde Walderbach

Hier

Hierl

1. Bürgermeister



angeheftet am: 25. April 1995 abzunehmen am: 31. Juli 1995

Angeheftet am:

Abgenommen am:

Zeichen:

(Unterschrift, Amtsbezeichnung)